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四ツ屋小学校

夢に向かって ふみ出す一歩 学校報 No.２８

もっとやさしく もっとかしこく もっとつよく 令和元年１０月１１日

四ツ屋小学校 160人の一歩
全校の子どもたちの通知表を読ませていただきました。子どもたち一人一人の頑張りや良さ

や可能性を，どの通知表からも読み取ることができました。

特に，子どもたちが自分で記入した「がんばったこと・できるようになったこと」から，子

どもたち一人一人が確かな一歩をふみ出してくれたことを知ることができました。

全てが，素晴らしい一歩（がんばり）でした。その一部を紹介します。

１年

○ひらがながよめるようになりました。

○手をあげてはっぴょうできるようになりました。

○てつぼうでさかあがりができるようになりました。

○プールでおよげるようになりました。

○あたらしいおともだちができました。

○とうこうはんであるいてくるのをがんばりました。

○きゅうしょくとうばんのしごとをがんばりました。

○としょしつでたくさん本をよみました。

○きゅうしょくでにがてなものをがんばってぜんぶたべました。

２年

○分からなかった勉強でも，あきらめないでやって出来るよ

うになった。

○チャレンジテストでグランプリ賞はとれなかったけれど，

がんばって勉強した。

○書くはやさで，みんなに追いつこうと思ってがんばりまし

た。でも，追いつけなかったけれど，後期もがんばりたい。

○勉強が大嫌いだったけど，いろいろコツがつかめて得意になりました。

３年

○鉄棒の前回りが出来るようになりました。水泳も２５ｍ

泳げるようになりました。

○学習発表会で，恥ずかしがらないで大きな声で話せた。

○大縄跳びを連続でとべるようになりました。

○できなかった二重跳びが出来るようになってすごく嬉しかった。

裏面もご覧ください⇒



４年

○とびばこが６段とべるようになりました。

○逆上がりができるようになりました。今度はほかのわざが

できるようにがんばりたいです。

○漢字と計算のグランプリ賞をとるためにたくさん勉強する

のをがんばりました。

○前期がんばったことは，あいさつです。３年生の時は全然できませんでした。今は笑顔で

あいさつができました。

○パワーアップタイムで，なるべく４周走るようにがんばりました。

５年

○学習発表会で，役になりきって大きなアクションや声で

お客さんに分かりやすく見てもらえるようにがんばりま

した。

○宿泊学習で，協力して仲良く，楽しくコミュニケーショ

ンをとることをがんばりました。そうしたら低学年に話

しかけることができるようになりました。

○学習発表会を頑張り，大勢の人の前でも，自信を持って話すことができるようになりまし

た。

○苦手な教科でよく考えたり，しっかり話を聞いたりすることをがんばったら，たくさん手

を挙げられるようになりました。

○私は，みんなの前で声を出すことが苦手でした。だけど，勇気を出して主役の親友役にな

りました。練習も本番も大きな声で，がんばることができたと思います。

６年

○算数の学習で分からないところを友だちや先生にきい

て家庭学習でも復習した。

○学習発表会の劇では，練習したことが表現できるよう

に全力で演じられて良かったです。

○社会科では，自ら発表することが沢山出来てよかった。

○前期がんばったことは，反応を早くすることです。

４月からずっと反応は心がけていました。

○自分のめあてを意識して，それに沿って行動することが出来ました。あいさつ運動などの

活動もしっかり頑張りました。

○相手のことを考えて行動することをがんばりました。人が傷つかない発言を心がけてきま

した。

○授業中に，自分が言えるところは手をあげるように意識して，自分から発表できるように

なりました。

○昨年よりも一歩ふみ出したおかげで，前期ではたくさん手を挙げることができました。


